

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 186 szám

Csütörtök

Debrecen 1939 augusztus 18

A japán hadsereg Honkong irányában nyomul előre

Erősebb rendszabályok vannak kialakulóban a japán hadsereg részéről Anglia ellen

Japán-angol kerekasztal értekezlet lesz

A japán lapok megállapítják, hogy a London és Tokió között folytatott megbeszélések a japán katonai megbízottak visszavonulása után elvesztették hivatalos jellegüket és következésképpen a japán hadsereg most erősebb rendszabályokhoz fog nyulni céljainak elérése érdekében.

Arita külügyminiszter a kedden délelőtti minisztertanácson annak a reménynek adott kifejezést, hogy angol-japán kerekasztal értekezlet a közeljövőben újra megkezdheti tanácskozásait.

Arita külügyminiszter meg van elégedve Craigie angol nagykövét és Kato japán konzul megbeszéléseinek eredményével.

Kedden a külügyminiszter bemutatatta a miniszterelnöknek a június 5-iki kormányhatározat alapján készített tervezetet, amelynek tárgya: „Javaslat Japánnak az európai helyzettel kapcsolatos intézkedéseiről”.

A megbeszélésekbe a hadügyminisztert is belevonták. Az előkészítő tanácskozás során az államférfiak teljesen egyező álláspontot foglaltak el. Valószínű, hogy a miniszterelnök a tervezet megvitatására péntekre rendkívüli ülésre hívja össze a szűkebb minisztertanácsot. Jövőhagyás esetén a szűkebbkörű minisztertanács a végrehajtáshoz szükséges diplomáciai intézkedéseket is megállapítja.

A Japán Times szerint pénteken véglegesen lerögzítik Japán politikáját Európa irányában.

A japán csapatok Honkong elleni

műveleteiről a következő részleteket közlik:

Japán csapatok szálltak partra a Gyöngy folyó keleti partján közvetlenül a kau'ua hongkongi bérelt terület határánál. A japán repülőgépek előbb bombázták a

kinai szabadcsapatok elszórt állásait; utána a csapatok már ellenállást nem találva nyomultak előre. Pár óra alatt elérték kaulun-kantoni vasutvonal mentén fekvő Sumcsun települést. Ezzel az angol igazgatás alatt álló kauluni

félszigetet felerészben elvágták Kinától. A bérelt terület határsávját két angol század szállta meg. Sok fegyveres kínai angol területre menekült. Angol körökben attól tartanak, hogy a gyarmatot teljesen elzárják a külvilágtól.

A legnagyobb titoktartás veszi körül az angol-francia-szovjet katonai tárgyalásokat A szovjet új követeléseket támaszt s emiatt a tárgyalások vontatottak

Moszkvában a katonai tárgyalások már négy napja folynak. Az eddigi tanácskozásokról nem adtak ki hivatalos jelentést.

Az angol és francia küldöttségek naponta egy tanácskozást tartanak Vorosilovval és helyetteseivel.

A megbeszéléseket a legnagyobb titoktartás veszi körül, még nagyobb talán, mint amilyent a politikai tárgyalások alatt általában tapasztalni lehet.

Moszkvai jelentés szerint arra a közvetlen szovjetorosz kérdésre, mi lenne Franciaország és Nagybritánia tényleges magatartása japán-szovjetorosz viszály esetén, a francia és a brit katonai küldött-

ség csak habozva válaszolt.

Ez a kérdés az első nehézség a moszkvai vezérkari tárgyalásokon. Londoni diplomáciai körök az angol-francia-orosz tárgyalásokkal kapcsolatosan azt beszéltek, hogy Szovjetországnak új követeléseket támasztott.

A vezérkari tisztek moszkvai megbeszélései szerint éppen olyan

Csáky gróf Németországban

A londoni lapok azt a hírt közlik mai számukban, hogy gróf Csáky István magyar külügyminiszter tegnap délután Salzburgba érkezett és beható eszmecserét folytatott Ribbentrop német külügyminiszterrel.

vontatottan haladnak, mint azok a megbeszélések, amelyeket Strang hetekig folytatott. Az új követelések lényege az, hogy a szovjet tárgyalások alapját ki szeretné szélesíteni és azt kívánja, hogy a keletázsiai fegyveres összeütközés esetén a nyugati hatalmak szintén siessenek segítségére.

Mint az angol hírszolgálati iroda jelenti, a tárgyalásokról nem adtak ki hivatalos jelentést és a magyar külügyminiszter látogatását teljesen magánjellegűnek mondják. Csáky István gróf előreláthatólag péntekig marad Németországban.



Oslóban kedden a norvég királyi pár jelenlétében megnyitották az interparlamentáris unio kongresszusát.

A dán, svéd, norvég és finn miniszterelnökök legközelebbi találkozója augusztus 29 én és 30-án lesz Oslóban.

A román vezérkar újabb közleménye szerint augusztus 16-ra behívták a légelhárító célokra kiképzett alakulatokat is.

Egy tengerészeti repülőgép — fedélzetén négy emberrel — Panamából Texasba menet a tengerbe zuhant. A személyzet négy tagja közül kettő megmenekült, kettő odaveszett.

A mexikói külügyminiszter kijelentette, hogy a mexikói kormány hajlandó az olajkérdésben tárgyalásokba bocsátkozni a mexikói kormány által javasolt alapon.

A La Rochelleből kifutott spanyol teher szállító hajó megérkezett a pasajesi kikötőbe. A hajó 9573 láda ékszert, sok egyéb érték tárgyat és igen értékes okiratokat szállított vissza Spanyolországba.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alábejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy közgeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelt tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétséget követ el.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szekér szennyvízűledék trágya kerül értékesítésre. Ara a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

Vígsház

Ez év legremekőbb francia filmje a:

Ködös utak

A velencei világversenyen első díjat nyert.

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Alföldi Zakarék bontásból:

ajtók, ablakok, tésla. fa, vas és mindenféle építkezési anyagok.

Olcsó portálék

Kárpátaljai gyermekcsoport Debrecenben

Ma este érkezett meg Kupinszky Sándor tb. tanácsnok vezetése mellett Debrecen kárpátaljai testvérközségből három heti nyaralásra a ruszin fiuknak a csoportja.

A testvérközségek nyaraló gyermekcsoportja 43 főből áll. A gyermekek előreláthatólag három hetet töltenek Debrecenben.

A volt 39-esek összejövetele a Frontharcos Otthonban

Az összes 39 es bajtársak felkértek, hogy augusztus 18 án pénteken este 7 órákor az összes volt 39 es bajtársakat érdeklő tárgyak

ismertetése s azoknak megbeszélése végett a Frontharcos Otthonban Ferenc József ut 36 okvetlenül jelenjenek meg.

Megbotlott munkaközben súlyosan megsérült

Varga József Veres utcai nap számos szerdán délután Burgandia utca 15 sz. alatti munkahelyén munkaközben megbotlott és el-

sett Kiszállították az OTI ba, ahol megállapították, hogy lábában elszakadtak az inak. Sérülése súlyos.

Kétezerháromszáz pengőnyi adomány harangra

Az Arpád-teri harangra szóló adományok összege meghaladta a 2300 pengőt. Az egyház vezetősége arra kéri azokat, akik ajánlatot

tettek, vagy akik adományokat akarnak adni, hogy adományukat augusztus hónapban fizessék be Aszalós Imre pénztárhoz.

Svájc élelmiszereket tárol háboru esetére

A svájci szövetségtanács határozatot hozott az ország életbevágóan fontos javakkal való ellátásának biztosítására. Az ilyen cikkeket előállító üzemek tulajdonosait felszólítják, hogy üzemeik teljes-

tőképességét tárolékok tárolásával gazdasági blokádnak vagy háboru esetére is biztosítsák. Állandóan élelmiszerkészleteket kell tartálkolniok a szállodáknak, valamint magánháztartásoknak is.

Zsidóellenes tüntetés Pozsonyban

Pozsonyban tovább tartanak a zsidóellenes tüntetések. A gettó ablakait majdnem kivétel nélkül beverték, sok zsidó üzletet szétrombultak, A Reuter Iroda sze-

rint a száztízezer lakosu Pozsonyban huszezer zsidó él,

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen

beszedési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteleseiket - bor, sör-, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égeteti szeszesitalneműek és folyadékok), hús, szalonna, háj, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszesitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompóknál a bejelentések átvételére jogosított közlegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közlegeknél, a közlegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatali utakon felállított vámserompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozattal számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyasitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházzakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházzakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetetik.



Pénteken—Szombaton: Csak felnőtteknek!

SZERENÁD

Ezenkívül: ÖRVÉNY

Előadások: fél 7 és 9 órákor,

A Debreceni Repülő Club választmányi ülést tart

A debreceni Repülő Club választmányja ma, csütörtökön este 7 órai kezdettel ülést tart a club helyiségében. A választmányi ülés keretében az időszerű, sürgős kérdések

kerülnek tárgyalás alá, miért is ezután is kéri a vezetőség a választmányi tagokat, hogy azon teljes számban jelenjenek meg.

Tűz pusztított tegnap az Apaffy uccán

Szerdán éjszaka az Apaffy uccára vonult ki a debreceni tűzoltóság ahol Fischer Józsefné kereskedő házában lévő istálló gyulladt

ki, eddig még ismeretlen okból. Az istálló teljesen leégett. A kár jelentékeny.

Református presbiteri konferencia Cegléden

Cegléden augusztus 27-én országos református presbiteri konferenciát rendeznek. A konferencián Debrecenből is számosan részt-

vesznek. Akik még nem jelentkeztek, de részt kívánnak venni a konferencián, jelentkezzenek

A kerékpáros elütött egy bellegelői napszámost

Tegnap délután 5 óra előtt néhány perccel a Bádogos-utca 2 szám előtt egy ismeretlen kerékpáros elütötte Juhász Gábor Bellegelő 211

szám alatt lakó 18 éves napszámost. A szerencsétlenül járt fiatal ember esés közben összezuhanva karját és lábait.

Kirándulócsoport borzalmas szerencsétlensége

A Tátrában, Zakopane közelében, egy kiránduló csoportra, amely vihar ellen szorosan a hegy

csúcs alatt keresett menedéket, sziklák zúdultak. Tizen meghaltak tizenhárman pedig megsebesültek

Csangkaisiek kormánya ismét költözködik

Az Asahi Shimbun sanghaji tudósítójának jelentése szerint Csangkaisiek elhatározta, hogy a gyakori légitámadásokra való tekintettel elköltözik Csunkingból.

A főhadiszállást a Szecsuan tartományban lévő Kiatingba helyezik át, míg a polgári hatóságok Luksauba költöznek.

Rövidesen forgalomba kerülnek a néprádiók

A magyar posta és a rádió vezetősége már régebben elhatározta, hogy olcsó rádiókészülékeket hoz forgalomba, hogy a szegényebb néposztály is élvezhesse a rádiózás örömeit. Rövidesen meg-

kezdik az olcsó néprádiók gyártását, amelyek nemcsak a belföldi, de a külföldi állomásokat is kitűnően hozza. Az ára 48 pengő körül lesz.

Háborús előkészületek Angliában

A nemzetvédelmi szolgálat törzskönyvének felfektetéséhez minden előkészület megtörtént. Háború kitörése esetén az országos nemzetvédelmi törzskönyvben összefoglalják mindazoknak a férfiaknak,

akiknek és gyermekeknek neveit, akik bármilyen nemzetvédelmi szolgálatra alkalmasak. Az országot hatvanötezer ellenőrzési körzetre osztották fel,

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek.

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárvaik, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztály hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztály hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztály hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.- pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladja túl,

az I. járadékosztály hadirokkantakat 30 százalékos,

a II. járadékosztály hadirokkantakat 20 százalékos,

a III. és IV. járadékosztály hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemcsak a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos s tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em. 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolást követő évtől van igénye. Az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelírása,

mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi elöljáróságot értesíteni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

Országos vásárok

Augusztus 18, péntek: Csongrád (állatv) Csenger, Darány, Pacsa.

Augusztus 19, szombat: Csongrád, Endrőd, Vép.

Augusztus 20 vasárnap: Budapest, Jásztelek, Kunhegyes (állatv) Kunszentmárton, Senyeháza.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56-2031-1887 bkgysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig felolcsoltatni és lesepertetni.

Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperi nemszabad.

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.

Bélféregűzőkurák megindításánál egy-két pohár természetes **Ferenc József** keserűviz, mint gyorsan, biztosan és igen alaposan ható hashajtó, régi idők óta egész kitűnően bevált. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Nagyszerű vigjáték ezer bonyult és mulatságos helyzettel:

A meg nem értett férj

Előadások d. u. 5, 7 és 9 órakor

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

HIREK

A helytelen életmód követése beálló bélműködési és gyomorfájást okozó zavarok a tisztán természetes **Ferenc József** keserűviz használata által — reggelenként egy-egy kis pohárral — lényegesen csökkenthetők. Kérdezze meg orvosát!

ÁRVERÉSI HIRDETÉMÉNY

Elárverezek Hajdudorog határában a 126. sz. tanyán, adósnál 1939. évi augusztus hó 18. napján délután 3 órakor 1256 pengőre becsült búzát és sertést.

Szabó Béla bírósági végrehajtó.

Férfi öltöny

és kabát szövetek
OLCSÓN

Petrikné Szentanna-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásokat, idénymunkásokat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján

kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentésük be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacéplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társaséplető, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása átalányszerződés kötésével is eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24. §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5. és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtatni, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal,

Egy krajcárt a repülésért!

Az „Alföld” nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyírábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	6:47	Nyírábrány
m.	5:05	Füzesabony	..	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:02	Tiszafüred
..	5:45	Püspökladány	..	7:05	Nyírábrány
m.	5:55	Balmazújváros	..	7:12	Nagykeréki
..	6:13	Nyháza-Ungvár	..	7:15	Nyíregyháza
v.	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz.	7:42	Nagyléta Vértes
m.	7:40	Hajdunánás	..	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	..	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyírábrány	..	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	..	11:13	Nagyléta-Vértes
..	9:29	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	..	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyírábrány
sz.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
gy.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
sz.	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
..	12:31	Nyírábrány	m.	12:26	Füzesabony
..	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:30	Nagyléta Vértes	..	14:02	Tiszalök
..	14:32	Nyírábrány	v.	14:22	Nagykeréki
..	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csáp-Nyháza
..	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:51	Nagykeréki	v.	16:54	Nyírábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:05	Tiszalök
m.	18:43	Nyírábrány	..	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	..	18:35	Bpest nyugati
..	18:48	Nyháza-Ungvár	gy	18:39	Nyíregyháza
..	18:58	Nagykeréki	m.	20:10	Füzesabony
..	19:00	Tiszafüred	..	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	..	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	Arp	21:13	Nagykeréki
gy.	21:45	Nyháza-Csap	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyírábrány
..	23:23	Nyíregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
..			sz.	22:15	Bpest nyugati
..			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterrendet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárásjelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a szonkvitül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Csütörtök

4.15 Háztartási előadás.
5.10 Havasi pásztorok.
5.35 Varga Irén énekel.
6.45 A magyar válogatott virók készülődése a világ bajnokságra.
7.25 A Rádió Szalonzene-kara.
8.35 Az én rádóműsorom.
12. A Chappy jazz zenekara játszik
11. Rendőrzenekar.
11.20 Az olasz bel canto diadala a magyar színpadon.

Péntek

10.20 A kelés.
10.45 Felolvasás.
12.10 Petry Kató az Operaház tagja énekel.
1.39 A Rádió Szalonzene-kara.
4.15 A rádió diáklőrelője.
5.10 Nagy Adorján Horatius verseiből ad elő.
5.30 A régi közös hadsereg indulói.
6 Emlékezés I. Ferenc József királyra.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HIRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Irta: SIMONFFY PÁL.

60

Rendőrsípjelzés és nyomban utána a rendőrségi autó szirénája hangzott fel, de a Cadillac ekkorára már olyan tért nyert, hogy befogni nem lehetett.

Newtont a járda széléről, ahová az ütés után lezuhant, Sue és a palotából elősiető személyzet szedte fel. Nagy üggyel-bajjal beszámoltatták és az elősiető Leister hirtelen nem tudta, hogy a Sue érkezésének örüljön, vagy a véresfejú ember láttán rémülődzzön.

Az egyik inas közben nekifogott, hogy a kapitány fejébubján éktelenkedő hatalmas sebet kimosssa és bekötözze. Jobb híján konyakos kendővel kezdte mosogatni a sebet és a maró fájdalomra Newton csakhamar felnyitotta a szemét.

— Telefonáljanak Haig főfelügyelőnek — sziszegte a fájdalom miatt.

— Remélem, hogy nincs komoly baja fiam? — lelkesedett Leister afeletti örömeiben, hogy a kapitányt magához térni látta.

— Ennek az egész szörnyű históriának az az átkozott hájgombóc, az a Terry az oka, de kerüljön csak a szemem elé ostoba ötleteivel. Kellett nekünk Fekete Macska..., Beverik az emberek

fejét, elrabolják a húzomat és a végén megkönnyitenek tizezer fonttal.

Kopogtattak az ajtón és Terry lépett be.

Leister paprikavörösen ugrott neki.

— Látod, te tökfilkó, mit csináltál a bolond ötleteiddel? — rámutatott a pamlogon heverő Newtonra, aki falféher arccal mormogta káromkodásait.

Newton fején már egészen szép fehér pólya ékeskedett.

Terry a heves rohamtól megrémülve sarkon fordult és menekülni próbált, Leister azonban elkapta a kabátja szárnyát és megállásra kényszerítette a jábor ifjancot. (Folytatjuk.)

Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdávalatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felolvas nyamdvassaló Tóth Ferenc